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Aufgabe 1: Reduzierte Dichtematrix

a) Berechnen Sie für folgende Zustände jeweils die reduzierte Dichtematrix von
System A und System B.
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
iv) %AB =

1
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v) |ψ〉ABC =
1

2
√
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[|0〉 (|00〉+ |01〉+ |10〉+ |11〉) + |1〉 (|00〉 − |01〉 − |10〉+ |11〉)]

Berechnen sie zusätzlich die reduzierte Dichtematrix %AB = trC [|ψ〉〈ψ|ABC ]

b) Geben Sie in einem erweiterten Hilbertraum einen reinen Zustand an, der mit
der angegebenen reduzierten Dichtematrix kompatibel ist.
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
iii) %AB = p |Φ+〉〈Φ+|+ (1− p) |Ψ−〉〈Ψ−|, p ∈ [0, 1]


